000 "InKom"

P

AB67

HACHOPT

CTEJUIA’K METAJUIMUECKHHN
MOBWJIBHBIA HA BA3E CT-012
C MEXAHUYECKHUM
MPUBOJIOM
CIM

Cankr-Ilerepoypr

1



1.2.

1.3.

1.4.

1.5.
1.6.

1.7.

2.

OO01mue ceenenus.

. Crenmnaxkxu moOunsHble Ha 0aze CT-012 mpenna3zHaueHbl Ui XpaHEHUS JAOKYMEHTALUH U Pa3IHYHBIX

HeOONBITUX TPy30B. Ha pamMbl cTemnakeit MOOMITBHBIX ycTaHaBIUBatOTCS cTeimiaxu cepun CT-012. Pambr
MobmmpHBIe HaspBatorcss CJM-2 Pama (CT-012), CJIM-3 Pama (CT-012), CAM-4 Pama (CM-012) ,
CIM-5 Pama (CT-012), CAM-6 Pama (CT-012), roe mmdppa 0003HAYACT KOJHYECTBO CEKIIHI
(cnBoennbIx) cremiaxka CT-012.
Cremnaxyi MOOHWIIbHBIE TIPENCTaBIsieT €000 COOPHO-Pa30OPHYI0 KOHCTPYKITHIO, COCTOSIIYIO U3
aneMeHToB. CTeNIaKU YCTaHABIMBACTCS HA PEJIbChl, U TIEPEJABUTAIOTCS TI0 HUM C MOMOIIBIO MITypBasia
MEXaHUYECKOTO MPHUBO/IA.
Cremnaxu crannonapusie Ha 6a3e CT-012 npemHazHaueHb! JUTS XpaHEHUs JOKYMEHTAIUU U Pa3IHIHbBIX
HeOONbIINX TPy30B. Ha paMbl cTennakeil CTallMOHApHBIX ycTaHaBIHBaKOTCs creiutaxu cepun CT-012.
Pamsr crammonapusie HasbiBaoress CJ[C-2 Pama (CT-012), CAC-3 Pama (CT-012), CIC-4 Pama (CM-
012) , CJC-5 Pama (CT-012), CJC-6 Pama (CT-012), rme nmdpa o603HAYAET KOIMYESCTBO CEKITHH
(omuHaphbIx) cremutaxka CT-012.
Creiiaxu CTalMOHAPHBIE MPEJCTABIACT CO00M COOPHO-Pa30OPHYI0 KOHCTPYKIIUIO, COCTOSIIYHO U3
3neMeHTOB. CTe/UTaXKH YCTaHABIIUBAIOTCS Y CTCHBI, K HUM TIEPEMEIIAal0T MOOUIIBHBIC CTEILIAKH.
WHCTpyKIus o cOOpKe CTeuIaxa Mpuitaraetcsl.
HzroroBurens OO0 «duKomy»
Anpec: Poccus, 196655 r. Cankr-IlerepOypr,
Konnuno, CanepHslil nepeyniok, 1oM 3
[MpeanpusiTie — H3TOTOBHUTENL OCTABIISET 32 COOOH MPABO BHOCHTh U3MEHEHUS B KOHCTPYKIHIO H3/ICIIHS,
HE YXYAIIAIOUME ero MOTPeOUTEIbCKUX CBOMCTB. [Ipy 3TOM BO3MOXKHBI U3MEHCHHS XapaKTCPUCTHK U
KOMIUICKTA MTOCTABKH.

KoMIuIeKT mOCTaBKHU CTeJIaMkKAa.

DOneMeHTHl CTelulaka OTTrpy)KaeTcs CO CKiala B pa3oOpaHHOM BHJIE

C KOMILJICKTOM Kperexa.

Ne mo3. Kom-Bo,
DJIEMEHTHI CTEIIIaXKa wr [Tpumeuanue
1 2 3 4
CIM-2 Pama (CT-012)** **[10 JKEJAaHUIO
B cocrage: [okynarens
1. CIM Pama 1
CJIM-3 Pama (CT-012)** 1 **[10 JKEJaHUIO
B cocrage: [okynarens
1. CJIM Pama 1
2. CJIM Pama nonoaHUTEIbHAS 1
C/IM-4 Pama (CT-012)** 1 **[10 JKEJAHUIO
B cocrasge: ITokynaresns
1. CIM Pama 1
2. CJIM Pama monojaHUTEIbHAS 2
**110 JKEITAHUIO
CJIM-5 Pama (CT-012)** 1 [Moxynares
B cocrase:
1. CIM Pama 1
2. CJIM Pama [0II0JIHUTEIbHAS 3
**110 JKEJIAHUIO
C/IM-6 Pama (CT-012)** 1 [oxynares
B cocrase:
1. CJIM Pama 1
2. CJIM Pama monojaHUTEIbHAS 4
1. CJIM Pama
B cocrase:
3. Tenexka 1
4, [IpuBox 1
5. ITonka HIKHASA 4
6. VYronox 3




10.
11.
12.
13.
14.
16.

53.

54,

20.
21.
22.
10.

23.
21.
22.
10.

24,
21.
22.
10.

25.
21.

Bont M6x16

Bonr M8x20

Bunat M6x16

I"atixa M6

I"aiixa M8

I11aii6a 6

I11aii6a 8

[Taii6a 8 65I"

Hemns ITP-12,7-900 160 3B.**

CJIM Pama 10moTHHTEIbLHAS

B cocrage:
Tenexka
Tpy0a

ITonka HIKHSS
Vronok

Boatr M6x16
Bont M8x20
boat M8x45
Bunt M6x16
I"aiixa M6
T'aitka M8
I1Iaii6a 6
IlIaii6a 8
[Taii6a 8 65I"

CIM Ilaneabr OpuBOAA

lypymn-camopes 4,8x16

CJIM ltypBaa-pyyka

Bunt ycranoBounsrit M8x30

CT-012 Croiika 1800Y ¢ kpenmekom**
B cocrage:
CT-012 Crotika 1800Y
VYTonsHuK
Buutr M6x12
T"aiika M6

CT-012 Croiika 2000Y ¢ kpene:xomM**

B cocrage:

CT-012 Crotika 2000y
VYTOoNnBEHUK

Buut M6x12

T"aiika M6

CT-012 Croiika 2200Y ¢ Kpene;komM**
B cocrage:
CT-012 Crotika 2200Y
VYTOoNnBEHUK
Buur M6x12
I"aiika M6

CT-012 Croiika 2500Y ¢ KkpenexxoMm**
B cocrage:
CT-012 Crotika 2500
VYronsHuK

rhrbrorDHE ro

COCONOODANANRLNERE P

[ER

o

o 00 o 00 N

(ool N o

=

**10CTaBIISIETCS
B IIPUBOJIC

**110 JKEJIIAHUIO
IToxynaresns

**110 JKEJIAHUIO
ITokynaresns

**110 JKEITAHUIO
ITokynaresns

**110 JKETaHUIO
ITokynatrens




22.
10.

26.
22.
10.

27.

28.
22.
10.

29.
22.
10.

33.
31.
32.
55.

30.
31.
32.
55.

34.

56.

41,
31.
32.

38.

11.

39.

Buut M6x12
T"aiika M6

CT-012 IToJuka ¢ Kpene:xomM

B cocrage:
ITonka 300x1000
Bunt M6x12
I"aiixa M6

Paznenurens nmoaokx 300**

CT-012 Orpannunrenasb 600 ¢ kpenexom™*
B cocrage:
Orpannuantens 600(0e3 kpemnexa)
Bunt M6x12
I"aiika M6

CT-012 Orpannunteanb 1000 ¢ kpeneskom™*
B cocrase:
Orpannuutens 1000(0e3 kpenexa)

Bunt M6x12
laiixa M6

CIM Peanc (1n/m)
B cocrase:
CIM Pemnsc (1m/m)
lypymn 6x40
Hro6ens nog mrypym 6x40
tudt

CIM Peasc (3n/m)
B cocrasge:
CIM Pemnsc (311/m)
lypyn 6x40
Hro6ens o mrypym 6x40
tudt

Yuop peabca

Ynop

Bunt-camopes 5,5x16

CJIM Hanpasasiiomas s Bbe3aa (3n/m)**
B cocrage:
CJIM Harmpagisromast 1i1s Bbesa (31m/m)
ypyn 6x40
Hro6ens ox mrypym 6x40

CAM AHTHONPOKMALIBATEIb* *
(¢ kpenekom)**

B cocrage:
AHTHONIPOKUABIBATEIH
Bonr M8x20

T"aiika M8

CJIM PejiLc aHTHONPOKWILIBATESA

(1n/m)**

B cocrage:
CJIM Pennc antuonpoxuabiBatess (1 m/m)

[eelee]

o O

N -

N -

= o o

w w

o N

**[10 JKEeJIaHUIO
[Tokynarens

**110 KEeTTaHUIO
[Tokynarens

**110 JKCITAHUIO
ITokynaresns

**10 yKeTaHuIo
[Toxymnarens

**110 JKEITAHUIO
ITokynaresns

**110 JKETaHUIO
ITokynatrens

4




31.
32.

40.

43.
40.

43.
40.

43.
40.

43.
40.

44,

44,
45,

44,
45.

44,
45,

44,
45.

ypyn 6x40
ro6ens ox mrypym 6x40

CJIM-2 Panbuinoa(0,5m/m)**

B cocrage:
CJIM JICIT 1521x500x16

CJIM-3 Paabuimnoa(0,5n/m)**

B cocrage:
CJIM JCII 908x500x16
CJIM JICIT 1521x500x16

CJIM-4 ®anbmmoa(0,5m/m)**

B cocrase:
CJIM JICIT 908x500x16
CJIM JICIT 1521x500x16

CIM-5 danpmmnoa(0,5m/m)**

B cocrase:
CJIM JICIT 908x500x16
CIM JCII 1521x500x16

CJIM-6 ®anbmmoa(0,5m/m)**

B cocrase:
CJIM JICIT 908x500x16
CJIM JICIT 1521x500x16

CAC-2 Pama (CT-012)**

B cocrase:

CJIC Pama

CAC-3 Pama (CT-012)**

B cocrase:

CIC Pama

CJIC Pama nomoJIHUTEIbHAS

CIC-4 Pama (CT-012)**

B cocrase:

CJIC Pama

CJIC Pama nomojiHUTEIBHAS

CAC-5 Pama (CT-012)**

B cocrase:

CIC Pama

CJIC Pama nomoJiHUTEIbHAS

CIC-6 Pama (CT-012)**

B cocrase:

CJIC Pama

CJIC Pama omoJIHUTEIBHAS

CIC Pama

B cocrage:
Omnopa

ITonka HIKHSIA
Vronok

Bont M6x16
Bunat M6x16
I"atixa M6

oo

[EEY

-
N

OO WN -

**10 sxemaHuro
[Tokynarens

**10 sxemaHuro
[Tokynarens

**[10 JKEeJIaHUIO
[Tokynatesns

**110 JKCITAHUIO
ITokynaresns

**[10 YKENaHHUIO
[Hokynatens

**110 JKCITAHUIO
IToxynaresns

**[10 JKENaHUIO
ITokynaresns

**[10 YKENaHUIO
[okynarens

**110 JKEJIAHUIO
ITokynaresns

**10 yKeTaHuIo
[Toxynarens




12. [I1ati6a 6 6
**10 sxemaHuIo
CIC Pama nonoJHUTeJbHAA** [Toxynarens
B cocrase:
48. Omnopa 1
5. [Tonka HIOKHSISA 2
47. Yromnox 1
7. Bonr M6x16 2
8. Bont M8x20 4
9. Bunt M6x16 2
10. Iatika M6 4
11. laiixka M8 4
*CM. UHCTPYKIIHIO 110 COOpKe.
3. XapakTepUCTUKH:
No HanMeHoBaHIe Bricora | [lupuna | JlnnHa
/1 MM MM MM
1. | CIM-2 Pama (CT-012) 140 610 2073
2. | CIM-3 Pama (CT-012) 140 610 3076
3. | CAM-4 Pama (CT-012) 140 610 4079
4. | COM-5 Pama (CT-012) 140 610 5082
5. | CAM-6 Pama (CT-012) 140 610 6085
6. | CT-012 Crotika 1800y 1800 35 35
7. | CT-012 Crotika 2000Y 2000 35 35
8. | CT-012 Crotika 2200Y 2200 35 35
9. | CT-012 Crotika 2500Y 2500 35 35
10. | CAM Ilanens npuBoaa 53 252 1000
11. | CAM UlrypBan-pyuka 70 65 250
12. | CAM-2 ®ansmmmon (0,51/m) 16 500 1521
13. | CAM-3 ®anpmmon (0,5m/m) 16 500 2429
14. | CAM-4 ®anbrmon (0,51/m) 16 500 3337
15. | CAM-5 ®anpmmmon (0,51/m) 16 500 4245
16. | CAM-6 ®anpmmon (0,5m/m) 16 500 5153
17. | CT-012 IMonxa 300x1000 30 300 1000
18. | Paznenurens monok 300 283 80 304
19. | CT-012 Orpannuurens 600 30 7 595
20. | CT-012 Orpanuuurens 1000 30 33 996
21. | CIM Penbc (1 i/m) 16 94 1000
22. | CIIM Penbc (3 ni/m) 16 94 3000
23. | CAM Hanpasnsroniast 1yist Be3aa(3m/m) 16 58 3000
24. | CIIM Ymop penbca 27 53 94
25. | CIIM Penbc anTronpokuasiBaressi(1n/m) 27 80 1000
26. | CIM AHTHONIPOKHUIBIBATENb 125 30 250
27. | CAC-2 Pama (CT-012) 140 308 2016
28. | CIIC-3 Pama (CT-012) 140 308 3019
29. | CIIC-4 Pama (CT-012) 140 308 4022
30. | CAC-5 Pama (CT-012) 140 308 5025
31. | CJC-6 Pama (CT-012) 140 308 6028
32. | CIM IIpodwuns Topuesoit L=1526 18 18 1526
33. | CAM IIpoduns Topuesoit L=1526 18 18 913




4. TpeboBaHus 1Mo 0€30MACHOCTH:
PaBHOMEpHO pacmipenencHHas Harpy3ka Ha OJHY HOJKY — 110 60 K.
e Bxumanue!
1. OGpaTtuTh BHHMaHHE Ha HECYIIYIO CIOCOOHOCTH MEpeKphITHs (1moja). IlepekpbITusi (110J1) MOJKHBI
BBIJICPKUBATH CYMMAaPHYIO Harpy3Ky CTEJIaKEH BMECTE C TPY30M.

MakcumainbHas
HammenoBanue cremnaxa IPy30M0JbEMHOCTb
cTeaxa, Kr
CJIM-2 Pama (CT-012) Creminak MOOHIIbHBIMH 1000
CJIM-3 Pama (CT-012) Cremnaxk MOOHIIbHBIMH 1500
CJIM-4 Pama (CT-012) Cremnaxk MOOHIIbHBIMH 2000
CIM-5 Pama (CT-012) Crennaxk MOOHIbHBIH 2500
CIM-6 Pama (CT-012) Crennaxxk MOOHIBHBIH 3000
C/IC-2 Pama (CT-012) Crenmax craifuOHapHBII 500
C/IC-3 Pama (CT-012) Crenmax cTaifuOHaApHBII 750
C/1C-4 Pama (CT-012) Cremnax cTalfdOHapHBIHI 1000
CJC-5 Pama (CT-012) Crennaxx cralluOHapHBIN 1250
CJC-6 Pama (CT-012) Cremnaxk cralluOHapHBIN 1500

5. T'apaHTuM M3rOTOBHUTEJISA:

WzrotroBuTens rapaHTUpyeT UCHpPaBHYIO pabOTy creiaxa npu ycinoBuu coOmonenus [lomp3oBarenem
MpaBUJ O TPAHCIOPTUPOBKE, XPAHEHUIO, YCTAHOBKE U HKCILTyaTallUH.

Cpok rapanTuitHOro 00CITy>KMBaHUs CTeJIaXKa 12 MecsIeB Co JHsI MPOJIaKH.

I"apaHTUHHBINA PEMOHT POU3BOAUTCS IIPHU HAJTUYHUH [1ACIIOPTA.

e Buumanwue!

B cnyuae wmapymenuss paborocmocoOHOCTH u3aeians 1o BuHe Ilonp3oBaTenst (IpH MEXaHHUECKHX
MOBPEKICHUAX IIEMEHTOB, HEMTPABUIIBHOM YCTAHOBKE M DKCIUTyaTall|y, ITPH UCIIOIB30BAHNH CTEIIaXa He IO
HA3HAUCHHIO) TAPAHTHH HE COXPAHSIOTCS, 3asIBIICHHAS TPY30MOILEMHOCTh HE TAPAHTHPYETCS.

Ipu oOHapykeHHn Ae(HEKTOB MPOU3BOJICTBEHHOI'O XapaKTepa CTEIIaX BMECTE C MAacoOpTOM HEOOXOIUMO
BEPHYTh MPOJIABIy JIJIsl OOMEHa.

6. CBuIeTeNbCTBO 0 NPpUEMKE:

YmakoBIIUK

Kontponep OTK

Peructp. Nel3-1



